
Naše okolje

Ribiči za čistejšo
in lepšo Ljubljanico

Ribiči — člani ribiške dražine
Vevče smo na letnem zboru dne 20.
februarja med žgočimi problemi ve-
liko razpravljali tudi o problemih
onesnaževanja Ljubljanice in njenih
pritokov, s katerimi gospodari naša
družina.

Kljub večletnim ugotovitvam in
raznim spodbudnim obvestilom se
stanje voda ne izboljšuje. V Ljublja-
nico so speljani številni kanali, po ka-
terih noč in dan tečejo razne škod-
Ijive odplake iz vse Ljubljane in oko-
lice. Kmetje za čimvečjo pridelavo
poljščin uporabljajo vedno več raz-
nih gnnjil. Brezvestneži pa po brego-
vih voda in po okolici skrajno neod-
govorno odmelavajo razne kosovne
odpadke. S takim početjem do na-
ravnih dobrin ogrožajo življenje ži-
vali v vodi in vamost nas samih. Po-
zabljamo, da je pitna voda nujno po-
rebna za življen je in obstci j vseh zem-
ljanov. Zaradi slabega odnosa do na-
rave v Ljubljani pijemo oporečno
vodo in dihamo slab zrak. Pojavljajo
se razne težko ozdravljive bolezni.
Vedno več sredstev trošimo za zdrav-
stvo. Za čiščenje zraka in onesnažene
vode pa sreclstev ni in ni.

Ribiči, poleg športnega ribolova,
vsako leto vlagamo ogromno sred-
stev in veliko dela za gojitev in ohra-

njanje rib v naših vodah. Ribe so
okras voda. Reke, potoki in ribniki
brez rib so mrtvi kanali. Vsako leto
organiziramo v aprilu očiščevalno
akcijo vodnih bregov in okolice. S
tem se vključujemo tudi v akcijo
SZDL za čistejšo in zeleno Ljublja-
no.

Sklenili smo, da bo letos očišče-
valna akcija 12. in 13. aprila. Za ri-
biče je udeležba obvezna. Ob zelo
slabem vremenu in visokem stanju
vode akcija odpade.

Z delom pričnemo ob 7. uri in de-
lamo do 12. ure.

Zbrali se bomo po skupinah, kot je
to v navadi: Ljubljana Moste — stara
tržnica, Vevče — pri gasilskem domu
Vevče, Zalog — pri zaloškem mostu,
Sostro — pri zadnji avtobusni postajL

Odhod z vseh zbirališč je ob 7. uri.
Vabimu tudi druge občane, da se
nam pridružijo.

Vsi v akcijo za lepše in bolj zdravo
okolje! B. I. MATIČEK


